



Голос Времени

29 ИЮЛЯ

СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 60 (6717)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края



Кутру 27 июля, по оперативным данным райсельхозуправления, земледельцы района убрали зерновые на 28648 гектарах (78,4%). С каждого гектара получено по 33,6 центнера, валовой сбор составил 96231,1 тонны.

С уборкой озимого ячменя управились все хозяйства. Озимая пшеница обмолочена на 85,6% всей площади, урожайность - 37,8 ц/га. Заканчивают уборку этой культуры КСП «Старопавловское», ООО «Новопавловское», на полпути ЭХ «Новопавловское» и совсем не приступили к обмолоту зольцы - ООО «Зубр» и ООО «Интерсемя».

Одни хозяйства убрали горох и овес, другие продолжают эту работу. В целом по району выполнено задание по лушению стерни (9,1 тыс. га) и подъему полупара (7 тыс. га).

Как о прекрасном механизаторе и хорошем человеке отзываются в колхозе им. Калинина о Владимире Гладкове. Исполнительный и добросовестный, он заслужил к себе особое уважение и коллег, и всех колхозников. Сейчас Владимир после уборки озимых культур готовит почву. Кроме того, за ним закреплен также бульдозер. Он и дороги приводит в порядок, и очищает фермы.

В прошлом году Владимир Гладков по четвертой почвенно-климатической зоне, куда входит наш район, был признан лучшим механизатором, работающим на гусеничном тракторе. Его наградили грамотой и денежной премией. Это высокая оценка труда колхозного механизатора.



◆ Знай наших!

Три призовых места

С таким результатом вернулись с финала России по бою три наши землячки, воспитанницы спортклуба «Боец» и ДЮСШ района, ученицы заслуженного тренера России Алексея Пронкина. Для Натальи Никитенко это были третьи всероссийские соревнования подряд, закончившись золотом. И на сей раз в финальном поединке в весовой категории до 50 кг она одержала убедительную победу над соперницей из Ханты-Мансийского округа.

Со спортсменкой из этого же округа в полуфинале пришлось встретиться Виктории Анелкиной. В результате в весе до 48 кг Вика стала бронзовым призером. Для нее это большой успех, так как за-

нимается боксом она всего второй год.

Чего не скажешь об Ирине Горбачевой. Для нее это седьмые всероссийские соревнования. На сей раз Ире немного не хватило физической подготовки и в финале она уступила сопернице из Ульяновска, заняв в итоге серебряное второе место. Довольствоваться им наша землячка не собирается, надеясь на реванш в матче «Сборная России против Ставропольского края», который состоится в августе в Пятигорске.

Мы желаем Ире больших успехов в этом нелегком состязании и ждем ее только с победой.

Зоя ВОРОНОВА,
директор ДЮСШ

◆ В Госдуме края

Подобные ситуации недопустимы

Первый заместитель председателя Госдумы края В. Коваленко провел совещание с депутатами и руководителями подразделений думского аппарата. Есть озабоченность по поводу положения дел на объектах капитального строительства: в некоторых муниципалитетах проектно-сметная документация по первоочередным стройкам до сих пор не готова. Депутат Г.Ильченко отметил, что в ряде случаев подрядным организациям не оплачиваются уже выполненные работы. По мнению парламентариев, подобные ситуации недопустимы, особенно когда речь идет о подготовке школ к новому учебному году.

◆ "Прямая линия"

Уважаемые читатели!



8 АВГУСТА к нам в редакцию придет «главный милиционер района» - начальник Кировского отдела внутренних дел полковник САВЕЛИЙ ГЕОРГИЕВИЧ АРАПИДИ. И с 9 часов утра до 12.00 будет по телефону отвечать на все ваши вопросы. Пожалуйста, не стесняйтесь, набирайте 2-04-20 и смело спрашивайте обо всем, что наболело. Подчеркиваем: выбор тем не ограничен. А в ближайшем номере газеты мы опубликуем наиболее интересные вопросы и ответы.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Нацпроект "Развитие АПК"

В рамках практической реализации приоритетного национального проекта в области АПК 27 июля в Кочубеевском районе прошли мероприятия, связанные с размещением индустриальной Группы агропредприятий «Ресурс» (председатель совета директоров Виктор Наурузов) в размере 1,3 млрд. рублей в развитие птицеводческой отрасли на Ставрополье.

В ходе реализации первой очереди данного проекта на птицефабрике «Кубаночка» будет достигнуто производство мяса пти-

цы в 25-30 тыс. тонн в год, а с завершением второй очереди ожидается достижение к 2009 году рубежа в 65 тыс. тонн. Это позволит Ставропольскому краю выйти на вторые позиции в стране по производству мяса птицы, а также создать новые рабочие места.

В рамках мероприятия прошло посещение и ознакомление организацией работы реконструированного комплекса по содержанию родительского стада, а также состоялся брифинг для журналистов.

На все про все

Губернатор края А. Черноголов провел очередное еженедельное совещание, где поручил обеспечить неукоснительное соблюдение краевого закона «Об ответственности за выжигание стерни: послеуборочных остатков, естественного травостоя и бытового мусора». Также отмечалось, что остро стоит проблема подготовки отчетности по завершении сельхозперелисы: нет единой формы, непонятно, кто эту

работу должен финансировать. Кроме того, губернатор обратил внимание на недостаточно эффективное водоснабжение населенных пунктов Кочубеевского района. На улучшение обеспечения населения питьевой водой в нынешнем году предусмотрены деньги как из федерального бюджета (7 млн. руб.), так и краевого (18,5 млн.). Фактически финансируемые строительные работы составило 18 млн. рублей.

В списке - 223

На внеочередном заседании совета при губернаторе по реализации национальных проектов, провел которое А. Черноголов, утвержден список 223 лучших учителей. Все они - победители конкурса, который проводился в рамках президентского приоритета «Образование» и предусматри-

вает денежное вознаграждение победителям в размере 100 тыс. рублей каждому. Теперь список будет направлен в Министерство образования и науки РФ. Свои деньги, как прозвучало на заседании совета, учителя смогут получить в третьем квартале 2006 года.

◆ Правопорядок

Результаты удовлетворительные, но милиции есть над чем работать

Инспекторская бригада ГУВД Ставропольского края провела комплексное инспектирование Кировского отдела внутренних дел. Тщательнейшим образом проверялось состояние учетно-регистрационной, исполнительской дисциплины, боевой готовности и гражданской обороны, результаты оперативно-служебной деятельности служб и структурных подразделений за последние пять лет. Интересовались и мнением населения, которое в 62 случаях из 100 дало положительную оценку деятельности отдела внутренних дел Кировского района.

Работе кировских милиционеров представители Главка дали оценку «удовлетворительно». Однако выявленные недостатки в оперативно-служебной деятельности участковых уполномоченных милиции, инспекторов по делам несовершеннолетних, службы по борьбе с экономическими преступлениями, ГИБДД и ОБСРПИАЗ послужили причиной установления «особого» контроля за деятельностью Кировского ОВД.

Начальник главного управления внутренних дел края генерал-майор милиции Николай Гончаров, который лично присутствовал на подведении итогов инспектирования, подчеркнул особую важность выполнения Федераль-

ной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах» и комплексной программы профилактики правонарушений в Кировском районе.

В рамках проводимой работы перед главами уже поставлен вопрос о целевом финансировании мероприятий по предупреждению правонарушений. В самые ближайшие сроки предложения по совершенствованию профилактической работы в области подростковой преступности, безнадзорности, наркомании, а также предотвращения дорожно-транспортного травматизма, вынесенные на рассмотрение главы района и муниципального образования города Новопавловска, будут рассмотрены и приняты с учетом территориальных особенностей.

Перед милицией общественной безопасности и криминальной милиции генерал поставил задачи: в кратчайшие сроки устранить пробелы в планировании совместных действий по пресечению



преступлений, проведению оперативно-поисковых и профилактических мероприятий с сопредельными ОВД Ставропольского края; направить работу подразделений на выявление инициативных преступлений. Что же касается сотрудников, которые последние 2 года не раскрыли ни одного преступления, будет поставлен воп-

рос о их соответствии занимаемой должности.

Сотрудникам отдела по борьбе с экономическими преступлениями необходимо сконцентрировать внимание на выявлении фактов взяточничества и фальшивомонетничества, преступлений, совершенных организованными преступными группами путем криминального банкротства и легализации денежных средств, добытых преступным путем.

Под особым контролем - качество проведения следственной проверки и принимаемые решения по материалам. Результаты этой работы ежедневно рассматриваются на утренних разводах. По каждому факту необоснованного отказа в возбуждении уголовного дела, возвращении уголовных дел для производства дополнительного следствия или дознания проводятся служебные проверки. Один из дознавателей уже получил дисциплинарное взыскание.

Перед начальником Кировского ОВД полковником милиции Савелием Арапиди стоят нелегкие задачи: поэтапно в максимально короткие сроки улучшить основные показатели оперативно-служебной деятельности Кировского отдела внутренних дел. А потому состояние управленческой дисциплины - одно из приоритетных направлений деятельности ОВД. По словам С. Арапиди, требования по реализации решений будут жесткими. Уже подписан приказ о наказании сотрудников Кировского отдела внутренних дел по результатам инспекторской проверки, получивших неудовлетворительные оценки.

Заключилось совещание на приятной ноте: начальник Главка поздравил кировских милиционеров с присвоением очередных специальных званий и вручил знаки отличия лучшим сотрудникам отделения ГИБДД, среди которых оказался заместитель командира взвода ДПС в составе отдельной роты ДПС ОГИБДД Кировского района, старший лейтенант милиции Александр Савченко, награжденный нагрудным знаком «За отличие в службе ГИБДД» второй степени (на фото).

Светлана МАСЛЮКОВА,
пресс-секретарь ОВД.

◆ Нацпроект «Образование»

Уважаемые читатели! Мы уже сообщали, что несколько учителей района стали номинантами на денежную премию в 100 тысяч рублей в конкурсе «Лучший учитель», проводимого в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование». Кто же они? Сегодня мы приоткрываем завесу тайны, начиная публикацию очерков о номинантах.

Стоял конец августа. Учителя, отдохнувшие в отпуске, уже увлеченные радостями и тревогами предстоящего нового учебного года, возбужденно обсуждали свои профессиональные проблемы и вдруж как по команде смолкли: приключалась новая коллегия.

Высокая, стройная, в светлоголубом платье, открывавшем покрытые нежным морским загаром плечи, с роскошной золотистой косой и ослепительной улыбкой, она приковала к себе завоороженные взгляды учителей.

- Здравствуй! Меня зовут Надеждой Павловной Юрченко. Я ваш новый сотрудник, буду преподавать биологию.

... Прошло почти 30 лет, а первое приятное впечатление от того мгновения не стерлось, оно укрепилось годами сотрудничества со всем коллективом.

Надежде Павловне, наверное, очень повезло: ближайшие подруги по работе - мудрая опытная Нина Дмитриевна Шилина и тогда тоже очень молодая Надежда Степановна Ковшарова составили с Надеждой Павловной замечательный биологический «триумvirат», который звали на свои женские плечи груз биологии и сельскохозяйственного трудового обучения. Три десятилетия наши биологи жили и работали во славу и честь своей профессии. Не шесть их почетных грамот и по-

буд на конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, как не перечислить имена их учеников и учениц и по сей день счастливых от того, что им выпало счастье учиться у таких педагогов.

Вот Надежда Павловна со своими учениками оценивает качество молока очередной дойки в ученической производственной бригаде имени Анны Шилиной. Девушки в белых халатах и косынках и юноши в синих комбинезонах активно обсуждают технологию механизированной раздачи корма, автоматической дойки и санитарного состояния животных. Лица у школьников совсем юные, а разговор солидный. И вскоре сначала на районном, затем зональном, а потом и краевом конкурсах животноводов призерами становятся Инна Скорина, Таня Цысь, Люба Цысь. Первое место берет доярка Светлана Рудакова. В соревнованиях пахарей первым в крае стал Алеша Гречко - семь призовых мест! Вот так триумф!

Мелькали дни, проходили годы.

Свет улыбки через 30 лет



Цветники в центре станции, пришкольный опытный участок, работа в ученической производственной бригаде, охрана родников, очистка лесополосы, новые насаждения в аллеях Победы, цветы в школе - везде требуется опыт, внимание и забота таких неустанных тружеников, как Надежда Павловна Юрченко и ее коллеги.

Ученый агроном широкого профиля, учитель биологии и химии, тонкий психолог и опытный педагог, Надежда Павловна уважаема не только учениками и их родителями, коллегами и соседями, она постоянно нужна окружающим в делах бытовых, потому что всегда подержит, даст мудрый совет, поможет снять стрессовое состояние и вернуть человеку веру в себя.

Мать и бабушка, домохозяйка и общественница, Надежда Павловна Юрченко и сегодня привлекает внимание ослепительной улыбкой, мягким грудным голосом, плавными красивыми движениями рук, не гнушающихся никакой черной работы.

Здоровья, добра и новых побед вам, Надежда Павловна, в наступающем учебном году. Сияя своей ослепительной улыбкой, заораживайте снова и снова взгляды, сердца и умы учеников, учителей и всех добрых людей станции.

Александра ЛУНЕВА, ст. Советская.

◆ Благоустройство

Трехмесячником - по свалкам

Подведены итоги трехмесячника по благоустройству, озеленению и санитарной очистке на территории Кировского района. Проводился он во всех муниципальных образованиях и, безусловно, принес свои результаты.

Во всех администрациях на местах были разработаны планы мероприятий и графики движения специальной техники по уборке и вывозу мусора, даже в тех населенных пунктах, где обычно «мусоровоз» не ходит, на это время его пустили по улицам. Работали при администрациях и бригады по благоустройству.

В результате за эти месяцы была переделана масса полезных дел. В мероприятиях по благоустройству приняли участие без малого девять тысяч человек, в том числе 6294 школьника, проведено 100 «санитарных пятниц», на которые выходили жители станции и поселков от мала до велика. Было разбито 2,1 гектара новых скверов и аллей, посажено 4,32 тысячи квадратных метров газонов и высажено почти 10 тысяч квадратных метров цветников, которые сегодня радуют жителей и гостей района. У нас стало на 380 молодых деревьев больше, а это и красота, и благодатная тень в жаркий летний полдень, и свежий чистый воздух. Кустарников было посажено 266 штук, из них 149 кустов роз.

Было ликвидировано 88 (!) стихийных свалок, а всего вывезено мусора 4720 кубометров.

Преобразились и наши дороги: 31,1 тысячи квадратных метров их было отремонтировано и 2 тысячи построено; еще больше построено тротуарных дорожек - 3,2 тысячи квадратных метров. В особо опасных для движения пешеходов местах установлено и отремонтировано 147 метров ограждений.

Кроме того, отремонтировано 12 детских и спортивных площадок, почти столько же общественных туалетов и девять фасадов зданий.

Нерадивых хозяев и нарушителей правил благоустройства и соблюдения чистоты и порядка вызывали на заседания административных комиссий. Было выдано 315 нарушений, за 101 на виновных наложены штрафы.

Общая сумма выполненных работ превысила 4200 тысяч рублей. Трехмесячник закончился, но наша забота о красоте и благоустройстве улиц и площадей родных сел и станций, общественных подворий пусть не кончается.

Вячеслав КОВАЛЬЧУК, начальник отдела райадминистрации

◆ Как нас обслуживают

По полису и направлению - бесплатно

В Кировском филиале медицинской страховой компании «ЭМЭСК» сегодня застраховано 65,6 тысячи человек. Каждый из них имеет в лице страховой компании защитника своих интересов, в том числе при разрешении спорных вопросов и конфликтных ситуаций.

В первой половине 2006 года убедиться в этом смогли 116 человек. Большинство из них - 73 - обратились в наш филиал в связи с выбором лечебно-профилактических учреждений. В результате 28 получили направления на лечение в специализированные отделения Ессентукской и Георгиевской горбольниц, 26 - на лечение в кардиологическом и неврологическом отделениях больницы города Пятигорска, еще 19 поехали в ЛПУ края для прохождения диагностического обследования и лечения.

17 человек были неудовлетворены лекарственным обеспечением, трое из них - при лечении в стационаре. После встречи специалистов нашего филиала с заведующими отделениями двое получили нужные лекарства. К сожалению, лекарственные средства, которые требовал третий, не входили в утвержденный постановлением правительства России перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств, предоставляемых при стационарном лечении по полису.

Двое человек пожаловались, что за обследование в медицинских учреждениях края с них запросили значительную сумму денег. Оба поступили очень предусмотрительно: прежде чем платить, обратились к нам за консультацией. В результате прошли обследование бесплатно. Вот тут хотелось бы напомнить: не торопитесь доставать кошелек, особенно если вам предлагают выложить деньги с рук на руки, без квитанции. Помните: список платных услуг четко оговорен. Пла-

та может браться, если вы проходите обследование не по направлению лечащего врача, а по собственному желанию; за обследование или прием вне очереди, а также за повышенную комфортность и сервис. Все это оговаривается в контракте, который вы подписываете, ложась в больницу. Читайте его внимательно. Там может оказаться и такой хитрый пункт, как оплата «по желанию» пациента. Доказать потом, что подобного желания вы вовсе не испытывали, весьма проблематично. А если, лежа в стационаре, вам приходится приобретать лекарства за свой счет, не полнитесь сохранить кассовые и товарные чеки: если покупаемые лекарства входят в перечень жизненно необходимых и на момент вашего пребывания в стационаре были в лечебном учреждении, мы поможем вам вернуть деньги.

Если вы поехали куда-то отдыхать или в командировку, а вам «приспичило» обратиться за медицинской помощью, смело обращайтесь. И не верьте тем, кто попытается убедить вас, что ваш полис в их городе недействителен: он действует на всей территории России, давая право на бесплатную медицинскую помощь в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования.

А что делать, если вы забыли полис дома? Бывает и такое! Не отчаивайтесь, обратитесь в любой филиал «ЭМЭСК» и получите подтверждение, что вы застрахованы. С просьбой о таком подтверждении к нам обратились 10 человек, в результате все 10 получились у нас в Кировской ЦРБ бесплатно.

Кроме того, за первое полугодие наш филиал выдал 4056 дубликатов полисов, еще 2067 полисов получили вновь застрахованные.

Ирина КИНДЮК, директор Кировского филиала ОАО МСК «ЭМЭСК».

◆ В прокуратуре района

Охранять права несовершеннолетних

В прокуратуре района подведены итоги работы по исполнению требований законодательства Российской Федерации о правах и интересах несовершеннолетних. Так, во исполнение приказа Генерального прокурора РФ № 38 от 22.06.2001г. «Об организации прокурорского надзора за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи», в целях обеспечения прав несовершеннолетних прокуратурой района в первом полугодии 2006 года проведено 5 проверок соблюдения и исполнения законодательства об охране прав и законных интересов несовершеннолетних, в результате которых выявлено 42 нарушения законов, для устранения которых внесено 7 представлений в органы и учреждения системы профилактики несовершеннолетних. По результатам рассмотрения представлений прокуратуры района 3 должностных лица привлечены к

дисциплинарной ответственности, принесено 10 протестов на незаконные правовые акты, затрагивающие интересы несовершеннолетних, в интересах несовершеннолетних направлено 3 исковых заявления в суд.

Обращаем внимание руководителей организаций и учреждений Кировского района на неукоснительное соблюдение требований законодательства Российской Федерации о правах и интересах несовершеннолетних.

Уважаемые граждане района, в случае, если вы стали очевидцами совершения преступления либо правонарушения в отношении несовершеннолетних, а также располагаете информацией о нарушении их прав, незамедлительно обращайтесь в прокуратуру Кировского района по адресу: г. Новопавловск, ул. Светлая, 9.

Александр ГАМЗЯН, помощник прокурора района.

◆ Труд крестьянина

Добрые дела вершат люди хорошие

Стабильно, слаженно работает коллектив второй молочнотоварной фермы колхоза им. Калинина. Ежегодно он добивается высоких производственных показателей и лидирует в трудовом соперничестве. Вот и нынче животноводам есть чем гордиться.

По словам заведующего фермой Тимофея Третьякова, на ней содержится вместе с молодняком 700 животных, из которых 290 коров дойных. За прошедшее полугодие от каждой коровы надоено по 2264 килограмма молока. Лидерство среди доярок уверенно держит Людмила Дорошова. В ее группе 37 первотелок, и от каждой она надоила по 3099 кг. На втором месте Эмма Герцен с результатом в 2439 кг. Замыкает тройку лидеров Антонина Федорова (2324 кг).

Каждый член коллектива фермы очень добросовестно относится к своему делу, - рассказывает заведующий. - Главное в нашей работе - это кормление скота и хороший уход за ним. С этим очень хорошо справляются наши скотники Михаил Казаков, Василий Решетников, Семен Кульжанов и Алексей Филимонов. В эти жаркие летние дни скот обязательно пасется, а находясь в базах, по-

лучает полноценный рацион. Ведь кормами ферма обеспечена полностью и, можно сказать, имеет двухгодичный запас. А прочная кормовая база позволяет коллективу фермы иметь не только высокую продуктивность коров, но и высокие привесы молодняка. Так, в июне среднесуточный привес каждого теленка составил 523 грамма, а за 6 месяцев - 473. Это неплохой результат. И самое прямое отношение к нему имеют телатницы сестры Изольда Кобайдзе и Нина Бекишвили. За ними закреплен молодняк старше двух месяцев.

Все производственные процессы на ферме механизированы, ручного труда практически нет. Четко работают вакуумные установки, мехдойка, а это уже заслуга Андрея Ляжкова и Владимира Третьякова, сварщика Сергея



Сухорукова, механика Михаила Овечкина

Весомый вклад в работу коллектива животноводов вносит и механизатор Амирхан Медилашвили (на снимке). Сейчас он прессует сено в 300-килограммовые тюки и делает это профессионально.

Николай КИРЬЯНОВ.

